土耳其: 扑灭山火



7月17日,消防员在土耳其哈塔伊省贝伦地区进行灭火作业

穆斯塔法·卡亚 摄

以色列

总理因高温脱水送医

以色列总理办公室15日发表声明说,总理本雅明·内塔尼亚胡当天因脱水感到头晕,被送往急诊室接受检查并过夜留观。

据《以色列时报》报道,73岁的内塔尼亚胡在地中海滨海城市凯撒利亚过周末时被车辆接走。多家希伯来语媒体报道说,内塔尼亚胡随后在位于拉马特甘的谢巴医疗中心心脏病科接受观察。

谢巴医疗中心说,内塔尼亚胡14日在北部加利利湖一带的炎热环境中停留数小时,次日感到轻微头晕,根据医生建议就医。经初步诊断,内塔尼亚胡身体不适由脱水导致,未出现其

他异常情况。

15日晚,内塔尼亚胡在谢巴医疗中心发布 视频称自己"感觉不错。"他说,以色列正被热浪 席卷,民众应"少晒太阳、多喝水"。

以色列政府新闻办公室15日晚发表声明说,原定于16日召开的内阁会议推迟至17日。这一每周日举行的例行会议通常由总理主持召开。

近日,以色列部分城市气温逼近甚至超过 40摄氏度。以色列气象局已发布"严重"高温 预警,提醒民众谨防脱水和中暑。

(王卓伦)

美国

客机逃生梯坠落民宅 幸无人伤

美国联合航空公司一架客机17日降落芝加 哥奥黑尔国际机场过程中,一部应急逃生梯脱落, 坠入机场附近一所民宅的后院,幸无人员受伤。

美联社援引美国联邦航空局消息报道,这架 波音767-300型客机从瑞士苏黎世出发,搭载155 名乘客和10名机组人员,抵达奥黑尔国际机场 后,维护人员却发现飞机一侧的逃生梯不见了。

据芝加哥 WLS 电视台报道,事故发生在当天中午,被砸中民宅的主人帕特里克·德维特事发时外出,但儿子和岳父在家,听到一声巨响。

德维特稍后把那部逃生梯从后院拖到屋前。

他说,滑梯砸中房子的一部分,导致屋顶、排水管和一扇纱窗受损。

德维特告诉 WLS 电视台记者,把这个有点杂乱的逃生滑梯全部展开后,它比一辆小型乘用车还大,"是一个非常、非常大的设备"。

美联航在一份声明中说,没有地面人员受伤。这家航空运营商正在调查逃生梯脱落原因。 "我们立即联系联邦航空局,(后者)正与我方团队 合作,以更好了解事发时的情形。"

美国联邦航空局表示正在调查,没有发布更多详情。波音公司暂时未作回应。(胡若愚)

意大利

致人死亡熊暂免处死

意大利首都罗马一家法院日前裁定,在意大利北部一座山上袭击一名慢跑男子致其死亡的熊不应被处死。

据英国广播公司15日报道,这头熊编号为JJ4,是一头17岁大的雌性棕熊。今年4月,26岁男子安德烈亚·帕皮在佩莱尔山上一条林间小路慢跑时遭这头熊袭击而丧生。熊后来被抓住,临时关进一家动物保护中心。

事发地所在的特伦蒂诺省省长毛里齐奥· 富加蒂下令处死这头熊。不过,动物权益保护 机构LAV提起诉讼,请求地方法院禁止执行富加蒂的命令,得到法院支持。

位于罗马的一家高级法院本月14日维持地方法院原判,认为富加蒂的命令不合法,且棕熊在意大利是受保护动物,除非万不得已不能宰杀。LAV表示愿出资把那头熊送至罗马尼亚一个棕熊保护地。

不过,此案尚未了结,最终判决会在今年年 底前宣布。

(欧飒)

菲律宾

超1600名因火山活动 疏散居民患呼吸疾病

菲律宾卫生部17日说,因马荣火山异常活动而疏散的居民中,至少1624人诊断出呼吸系统疾病。

菲卫生部副部长恩里克·塔亚格说,马荣火山所在的阿尔拜省卫生部门已上报这些病例。许多患者目前还生活在临时避难所,主要有咳嗽、发烧和喉咙疼痛等症状。塔亚格说,病例数呈现增长趋势,但暂时不构成暴发事件。卫生部门没有解释这些病例的成因。

6月以来,马荣火山持续出现异常活动。当地政府已疏散近两万名生活在以火山口为圆心、半径6公里"危险区域"的居民,把他们转移到临时避难所。菲火山地震研究所6月将马荣火山的警戒级别定为三级,意味着这座火山"不稳定程度相对较高"。 (刘锴 闫洁)

墨西哥

废弃拖车内 发现206名非法移民

墨西哥政府部门17日通报,执法人员在 墨东部韦拉克鲁斯州发现一辆废弃拖车,车上 挤有206名非法移民,其中许多人出现脱水等 症状。

德新社援引通报内容报道,在何塞-卡德尔 市附近发现这辆拖车,车厢经过改装,一方面增 加夹层以容纳更多人,另一方面为安检扫描设 置障碍。司机不见踪影,据推测已经逃跑。

车上206名非法移民来自危地马拉和洪都 拉斯,其中包括20名无人陪伴未成年人。执法 人员发现,车厢内拥挤不堪,不少人已出现脱水 症状。

墨西哥今夏遭遇热浪袭击,最近几周酷热状况略有缓解,但不少地区气温仍然偏高。

墨西哥近来多次发现大规模偷渡事件,大量来自拉丁美洲国家的非法移民试图经由墨西哥前往美国。今年3月,墨国家移民局在韦拉克鲁斯州发现一辆被司机遗弃的卡车,车上载有300多名非法移民,包括上百名无人陪伴的未成年人。

英国

数十头领航鲸搁浅海滩

英国海洋动物救援部门16日说,数十头领 航鲸在苏格兰西北部的外赫布里底群岛搁浅, 救援人员正在争分夺秒开展救援。

法新社16日引述英国潜水员海洋生物救援组织声明报道,当天早晨7时左右,警方告知,外赫布里底群岛中最大岛的北部发现了搁浅领航鲸,"截至目前共有55头领航鲸搁浅,但现场只有10头仍然活着"。

警方呼吁当地民众远离事发海岸,尽可能 给搁浅鲸创造生存机会。救援人员也在冒着狂 风暴雨,试图尽快将搁浅鲸送回海中。

成年领航鲸的身长可达6米,体重达1吨, 高度依赖群体生活。在海洋动物的搁浅事件中,领航鲸是最常出现的动物之一。

目前尚不清楚这些鲸搁浅的原因。有科学家认为,可能与它们的觅食地点距离陆地太近有关。英国潜水员海洋生物救援组织的声明提到,由于领航鲸之间存在紧密联系,一旦有一头鲸搁浅,鲸群中其他成员会紧随其后。

(荆晶)

本版稿件均据新华社